

Гастроли театра

кукол

С Коллектив первой постановочной группы Чувашского государственного театра кукол, в течение всего лета гастролировавший по районам республики, за последнее время выступал в школах и детских домах Комсомольского и Яльчикского районов.

В своем недавно отстроенном клубе колхозники сельхозартела имени Ленина Яльчикского района с большим интересом просмотрели спектакли-сказки «Пастелька» и «Три подружки».

В ближайшее время артисты кукольного театра покажут свои спектакли в Чкаловском, Шемуршинском и Первомайском районах.

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ А. НАУМОВ.

г. Чебоксары

19 ОКТ. 1948